
Admin policajného facebooku v panike. 31
percent Slovákov viní za boje na Ukrajine
NATO, 17 percent nevie, len 38 percent si
myslí že na vine je RF!
- CZ24 News | 21. května 2022

SLOVENSKO: Podľa prieskumu agentúry YouGov 31 percent Slovákov si myslí, že za konfliktom na
Ukrajine je NATO.

Slovenská republika patrí ku krajinám s najvyšším výskytom ľudí v celej Európe, ktorí
prepadli údajným dezinformáciám. Uviedla to polícia vo svojom profile Hoaxy a podvody –
Polícia SR v súvislosti s prieskumom agentúry YouGov.

Podľa prieskumu až 31 percent Slovákov si myslí, že za konflikt na Ukrajine je zodpovedné NATO. Je
to druhý najvyšší počet zo skúmaných krajín, viac je to len v Bulharsku. Ďalších 14 percent si myslí,
že NATO a Rusko sa o konflikt pričinili rovnakou mierou. Celkovo len 38 percent opýtaných si myslí,
že za vojnu môže Ruská federácia, čo je tretí najnižší výsledok. 17 percent nemá názor alebo
nevedelo odpovedať.

„Dva roky života s COVID-19 ukázali, že Slovenská republika patrí medzi
najzraniteľnejšie krajiny v Európe, čo sa týka dopadu dezinformácií na obyvateľov. Hoaxy
zanechali za sebou mnoho mŕtvych ľudí, ktorí sa v podstate dobrovoľne rozhodli zomrieť,
lebo uverili klamstvám,“ napísala polícia s tým, že rovnaký trend pokračuje pri ďalšej
globálnej téme, a to vojne na Ukrajine.

Rozdelená európska verejnosť

Tieto zistenia naznačujú, že európska verejnosť je v tejto súvislosti viac rozdelená, ako by sa dalo
predpokladať na základe jednotnej reakcie Európy na vojnu na Ukrajine.

Prieskum sa zameral aj na to, do akej miery a ako Európania podporujú alebo nesúhlasia s rôznymi
iniciatívami na pomoc Ukrajine v súvislosti s Ruskou inváziou. Väčšina opýtaných pritom súhlasila s
posielaním humanitárnej pomoci na Ukrajinu (84 %). Tiež s umožnením vstupu ukrajinských
utečencov do európskych krajín (80 %) a na ich pracovné trhy (71 %).

Najzložitejšia je, zdá sa, pre Európanov predstava, že by mali do boja poslať svoje vojská. To
podporuje v priemere len 31 % opýtaných. Podobne je len menšia časť obyvateľov Európy pripravená
prijať vyššie ceny energií v súvislosti so sankciami uvalenými na Rusko. Za je 42 %. Podporu má aj
urýchlenie prijatia Ukrajiny za člena EÚ (49 %) a väčšina je aj za posielanie zbraní a vojenského
vybavenia na Ukrajinu (58 %). Najmä v poslednej zmienenej oblasti sa však opäť ukazuje iný postoj
medzi ľuďmi v Bulharsku (17 %), Grécku (24 %), Maďarsku (24 %) a na Slovensku (32 %).
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Z toho, čo ste čítali a počuli, kto je podľa vás zodpovedný za súčasnú situáciu na Ukrajine?
V %: Výlučne Rusko/viac Rusko ako NATO – Neviem – NATO a Rusko rovnakou mierou – Výlučne
NATO/viac NATO ako Rusko



Ak sa zamyslíte nad vzťahom Európskej únie a Ruska, aký prístup by ste uprednostnili od
európskych krajín? V %: Európske krajiny by mali viac investovať do obrany a bezpečnosti na
obranu pred ruskou agresiou – Ani jedno z toho – Neviem – Európske krajiny by mali viac investovať
do obchodu a diplomacie s Ruskom, aby zlepšili vzťahy
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